

Jučer je započelo proljetno redovno zasjedanje Hrvatskog sabora. Po običaju sjednica je počela aktualnim satom. Trideset i devet pitanja i nula ili gotovo nula odgovora. Tako je to u Lijepoj Našoj. Na upit novinara da ocijeni aktualni sat, premijer je kratko, po drugi puta, kazao kako je bilo „dosadno“. Dakle, u najznačajnijoj instituciji Hrvatske gdje su premijera, čelnika izvršne vlasti, „rešetali“ pitanjima saborski zastupnici, temeljem mandata hrvatskih građana, premijer je ocijenio dosadnim. Tako je Aktualni sat od političkog propitkivanja postao dosadna predstava. Može li jasnije?

Prateći aktualni sat na javnoj televiziji niste bili sigurni da li pratite raspravu u Hrvatskom saboru ili na ulici (razina komunikacije). Uvijek je u Lijepoj Našoj bilo osebjnosti u komunikaciji. Međutim, jučer je ta osebjnost od strane premijera bila naročito osebjna. Vokabular ulice i teme su našem premijeru bile dosadne, blaže rečeno „kamilica“. Umjesto da novinari zamjere premijeru na ocijeni, jer je ista ispod civilizacijske razine, oni su u svojim komentarima u informativnim programima kazali kako je premijer svima kazao „što ih ide“. Prema gospodinu Peđi Grbinu bio je brutalno brutalan samo zato jer se je gospodin Grbin usudio kazati o čemu bruji cijela Hrvatska. Postavljam pitanje što bi se trebalo dogoditi u Hrvatskom saboru da našem premijeru ne bude – dosadno?

Britanski premijer Boris Johnson ima grdih problema u Parlamentu. Njegovo nedostojno ponašanje je ogorčilo ne samo oporbu već i njegove konzervativce koji se distanciraju od svog premijera. Traži se ostavka iz redova njegove stranke jer je govorio neistinu. Postavlja se pitanje da li je moguće zamisliti slučaj da bi saborski zastupnici iz redova HDZ-a javno kritizirali premijera ili čak tražili ostavku? To se u Hrvatskoj zove demokracija.

Predsjednica norveškog parlamenta gospođa Eva Kristin Hansen je grдно pogriješila jer je koristila državni stan od pedeset kvadrata na što nije imala pravo. Kako ističu mediji pravo na državni stan bi gospođa Hansen imala u slučaju da je njezin obiteljski dom udaljen najmanje 40 kilometara od Parlamenta. Udaljenost njezinog doma iznosila je 37 kilometara. Zbog tri kilometra gospođa Hansen se je ispričala norveškim građanima i dala ostavku. Podmirit će sve obveze kao da je stan unajmila. Norveška je bogata zemlja koja ima fond „težak“ 3,8 bilijuna eura (3.800.000.000.000 eura). Što bi se u Hrvatskoj moralo dogoditi da se visoko rangirani dužnosnik ispriča i podnese ostavku? To se zove Hrvatska demokracija.

Našem premijeru je dosadno jer je demografski slom za njega nevažna tema koji čini upitnim kako opstanak zemlje tako i sam smisao njezinog postojanja. Našem premijeru je dosadno iako obnova potresom pogođenih područja nije krenula pa postoji velika vjerojatnost da ćemo morati

Aktualni sat

Autor Guste Santini

Četvrtak, 20 Siječanj 2022 11:34

vratiti dobivena sredstva (pet milijardi kuna). Našem premijeru je dosadno iako pravosuđe ne funkcionira a korupcija raste. Našem premijeru je dosadno iako prisutna inflacija ugrožava opstanak gotovo 1,5 milijuna ili tek nešto manje od polovice hrvatskih građana. Postavlja se pitanje koje bi teme zadovoljile našeg premijera da mu ne bi bilo dosadno?